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1. Yucnaa,b, a € [—4;3]rakue, uto napabona y = X* +ax +b nepecekaet 0Tpe30K € KOHLAMM B
Toukax P(L 2) nQ(—14) . HapucoBsaTb Ha KoopAMHaTHOM NnockocTn obnactb D, copepkalyyio
Bce Toukn M (a;b) 1 HaltTu ee nnowaab.

1. Otsem: S, =25

PeweHune

Ycnosue nepecevenus: (@a+b—-1)(b—a—-3) <0

Ha pwuc nsobpaxeHa obnactb D

3o A°

YpasHeHue npamoii BE : b =a+3, ypasHenwne npamoit DC :b =1—a. KoopauHatbl Toukn A(=1;2).
Anunnbl cropor BC =8, DE =6 . Boicota TpeyronbHuka ADE pasHa h, =3, sbicoTa TpeyronbHuka

ABC pasHaH, =4 . Nnowagap obnactn S, :%(6-3+8-4) =25

2. HaliTvt uenble, NONOXKUTENbHBIE N, MPU KOTOPbIX ypaBHeHue X —a X —a,,, =0 umeet

paunoHanbHble KopHu, rae a, = HOZI(6,n) .
2.0tBeT:N=6k+1, n=2+6k,n=5+6k, k>0,keZ
PeweHue

3ametum, 4to @, = @, 41A Bcex N . B Tabnuue yKasaHbl 3Hauewna d, ua,,, anan=12,...,6.

n 1 2 3 4 5 6
. 1 2 3 2 1 6
2 3 2 1 6 1
n+1
Cnywan1.n=1

YpasHeHne X° —X—2=0— X =1, X, =—2




Cnywan2.n=2

YpasHenue X* —2x—3=0— X, =-1X,=3

Cnyyai 3.n=3

YpasHerue X> —3X—2 =0 — D =17 —> uenbix KopHeit HeT
Cnyyannd4.n=4

YpasHehme X2 —2X —1=0 — D =8 —> uenbix KopHeit HeT
Cnyywain5.n=5

YpasHeHne X° —X—6=0—>X =-2, X, =3

Cnyyali 6.N=6

YpasHenue X> —6X—1=0 — D = 40 —> uenbix KopHeit HeT

3. Haittma,b nc, ana kotopbixar, +br,

n+l

+Cr. ., =6 ana Bcex HaTypasnbHbIXN, rae
I, - OCTaTOK OT AeneHnak Ha 3.

3.0mBeT:a=b=Cc=2

PeweHune

KosddpuumeHnTbl (rn; M. I’n+2) NpU HensBecTHbIX &, 0, C Npu No6bIX N NPUHMMAIOT TOILKO 3 PasNUUHbIX

sHavenus (0,1 2), (1, 2;0), (2;0;1) - umknnueckue nepecraHosku. Torga a,b, C ssnstotcs peweHnsamu
CUCTEMbBI IMHENHbIX YPAaBHEHWIA:
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Llmknnyeckan nepectaHoBKa peLieHuii a, b, C npusoauT k Tol e cucteme, nostomya =b=c.

Moactasnaa ux B nepsoe ypaBHeHue, Noayyum a = b=c=2.

4. HallTy cyMMmy BCeX Lie/biX NONOXUTENbHbIX AennTeneii uncnaa=2°-3°.5°,

(3-) 65
2 4

4. Otet:S = (29 —1)

PeweHue

,
Cymma genvtenedt supa 2° -3°-5°, p=1.6 paBHal+5+5° +...+5° = 5 2 1: S,




7_

Cymma genmtenei euga 2° -3+ -5°, p=12,...,6 pasHa3: = 3s,, cymma genuteneit Buaa

7

2°.3%.5°, p=1,2,...,6paBHa32-5 _

2 N
=3°S, U T.4., CyMMa fenuteneii Buaa

2°.39.5° p=12,...,6;q=12,3 pasHa
4—:|..57 -1
2 4

5
(3 +32+33)T (1+3 + 32+33)—1—s =S, >S5 +S,=

HakoHeu, cymma genvteneii suga 2--3°-5°, p=1,2,...,6; g =1,2,3pasHa 2(s, +5S,) , cymma
penutenelt suaa 2% -3%.5°, p=1L2,...,6;q=12,3pasHa 2? (s, +5,) nT.4., cymma aenuteneit Buaa
2"-37.5° p=12,..,6;90=12,3; r=12,...,8pasHa

(2+2% +.. 4+ 2°)(5,+S,) =1+ 2+ 2% +...+ 2°)(5,+5S,) — (5,+5,) =S,.

0_1). =D (8-

OTKyAa cymma Bcex fenutenein s, +S, +S, = (29 —1) (s,+s,)= (2 > 1

5. Yepes BepwmnHy A tpeyronbHuka ABC nposeaeHa npamas, nepecekatouas cropoHy BC B
Touke D u genawan naowaab TpeyroibHWKa B oTHoweHUn1: 7. [ipyraa npamas, napannenbHan
AD, nepecekaet ctopoHbl AB 1 BC B ToukaxM n N cooTsBeTcTBEHHO U AeNUT NAoWaab
TpeyronbHuka ABC nononam. B kakom oTHoweHnn Touku M n N genat ctopoHbl AB nBC ?

BT ()

BN:NC_\/Z(m;/;) = =7: (4 ﬁ)

5.0tBet: 1) AM : MB =

BapuaHT O

Yepes sepwmHy A TpeyronbHuka ABC nposeaeHa npamas, nepecekatowas ctopoHy BC 8 touke D 1
[enauan naowaab TpeyroibHMKa B oTHowweHnn M N . pyraa npamas, napannensHaa AD , nepecekaet
ctopoHbl AB 1 BC 8 toukaxM 1 N cootsetcrseHHo u aeaunt naowaap tpeyronsHnka ABC nononam.
B kakom otHoweHun Toukn M n N genat ctoponst AB n BC ?

yan—ym+n 2) BN :NC = Jn
Jm+n ' J2(m+n)—in

Otset: 1) AM : MB =

PeweHnne




Puc1l
0O603Ha4yeHus:

AM :MB =p:qg, BN:NC =uU:V (Mckomble BENNUYUHDI)
Sach - Spep =M:IN, M<N (ycnoswe)

n m S s

Sasp = —— S Saco = —— Saacr Swen = 22
ABD m+n ABC ACD m+n ABC MBN 2

TpeyronbHnkn MBN 1 ABD nopo6Hble ¢ koapdpuumneHtomk = , oaTomy
p+q
s 'S KPS 5 _m+n (¢ 2_)p+q_ 2n _)p_q_\/%—«/ern
MBN * ~ABD MBN * ~ABD 2n p+q q m-+n " m
) q n gn

BN :BD = , BD = BC>BN=———BC —->NC=BC-BN —>

p+(q m+n (p+9)(m+n)
NG {LL) BC :[w] BC

(p+ag)(m+n) (p+q)(m+n)

ng _ &n
pM -+ gm+ pn \/2(m+n)—\/ﬁ

BN:NC=u:v=



